

ЕСТЬ ПЕРВЫЕ «НИВЫ!»

28 марта автосборочный завод «Азия Авто» в Усть-Каменогорске начинает продажу автомобилей «Нива» собственной сборки.

Первые автомобили будут проданы с аукциона во время официального открытия продаж, после торжественного подписания первого дилерского контракта с компанией «БипэкАвто» – эксклюзивным дилером ОАО «АвтоВАЗ» по Казахстану. Главным лотом аукциона, который состоится в автосалоне по набережной Славского, станет автомобиль ярко-белого цвета с заводским номером ХWW2121303000001 на заводской же табличке. Автомобиль имеет кожаный салон от Семипалатинского кожевенного комбината, амортизаторы фирмы «MONROE» и магнитолу «LG». Как и на всех автомобилях «Азия Авто», на нем установлены литые диски колес и широкопрофильные шины. Судьба первой «Нивы» казахстанской сборки уже определена. Завод гарантирует ее пятилетнее техническое обслуживание, после произведет замену на новый автомобиль. Все это всего лишь за 8500 долларов США стартовой цены. Цены на остальные автомобили аукциона будут варьироваться в зависимости от увеличенных сроков гарантии и заводского порядкового номера.

С начала апреля автомобили начнут отгружаться в торговую сеть «Бипэк Авто», имеющую 14 филиалов во всех крупных городах республики. Уже сейчас там можно заказать «Ниву» казахстанской сборки на условиях предоплаты. Всего завод планирует отгрузить в апреле более 500 товарных автомобилей с логотипом «Азия Авто» на заднем стекле.

Пресс-служба ЗАО «Азия Авто»